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MAQUINAS DE LAVAR BASE FIXA BAIXA CENTRIFUGACAO
LAVE-LINGES SOCLE FIXE ET CENTRIFUGATION BAS
LAVADORAS BASE FIJA E CENTRIFUGACION BAJA
WASHER LOW SPIN WITH FIXED BASE

40

IA

UDEX

IDEIAIS PARA

Hoteis

Retaurantes

Hospitais

Lares Lavandaria
Lavandarias Comercias
Empresas de limpeza
Centros de spa e bem estar
Clubes Desportivos
Parques de campismo
InstuicOes do setor publico
Edificios residenciais Universidades Marinha

OPCIONAIS / OPTION / OPCION / OPCIONAL
2021.088  DUPLO PARA TODOS MODELOS IY/IA
2021.090

AN

ELETRONICO PARA TODOS MODELOS IY/IA

* Para funcionamento com fichas solicite informacdo /Pour une utilisation avec des prises, demandez des
informations / Para funcionamiento con fichas solicite informacién / For operation with tokens please request
information

# Preparado para vapor / préparé pour la vapeur / preparado para vapor / prepared for steam

IA 105
540 RPM

IA135
540RPM

IA 180
490RPM

IA 240
490RPM

MODELO / MODELE / MODELO / MODEL

a pedido

sob pedido
sur demande

¥ Hosteleria1lO.com

Productos para Hosteleria y Comercio

IA 520
440 RPM

®
®

Codigo / Code / Codigo / Code 2021.001 2021.003 2021.005 2021.008 2021.011 2021.012 2021.012B# 2021.013B#
Preco / Prix / Precio / Price €
Codigo / Code / Codigo / Code 2021.030 2021.034 2021.038 2021.042 2021.046 2021.050 2021.054 2021.058
Preco / Prix / Precio / Price €
Tambor / Tambour / Tambor / Innerdrum
Capacidade 10:1 /Cap. 101/ Cap. 10:1 /10:1 Cap. Kg(1/10) 8 11 14 18 24 28 35 52
Capacidade 9:1/Cap.9:1/Cap. 9:1/9:1 Cap. Kg(1/9) 9 12 15 20 27 31 39 58
Volume / Volume / Volumen / Volume Lt 75 105 135 180 240 280 332 520
Diametro | Diemetre | Digmetro | Diameter / Profundidade [Profond- - 530305 a0/350  620/350 7501410 750/545 7500620 914/ 914/
eur | Profundidad | Depth
Abert‘ura de porta / Ouverture de Porte / Apertura de puerta / Door o 330 410 410 460 460 460 ) .
Opening
Lavagem/ Lavage / Lavado/ Washing Rpm 50 46 46 42 42 38 38 38
Centrifugacdo / Centrifugation / Centrifugacion / Centrifugation Rpm 580 540 540 490 490 490 540 440
Factor G/ Force G/ Fuerza G / G-force 100 100 100 100 100 100 150 100
Aquecimento / Chauffage / Calentamiento / Heating
Eletrico / Electriques / Eléctricas / Electric kw 6 9 12 12 18 27 27 406
Vapor / Vapeur / Vapor / Steam bar 0l-ago Ol-ago Ol-ago 0l-ago 0l-ago 0l-ago 0l-ago 0l-ago
Mator / Moteur / Motor / Motor
Poténcia do Motor / Puissance Moteur / Potencia Motor / Motor Power kW 075 11 15 22 3 3 - -
Tensdo / Tension / Tension / Tension (Elet. / Elec. / 3x380- 3x380- 3x380- 3x380- 3x380- 3x380-
-4 -4

Eléc. / Elec) v 400+N 400+N 400+N 400+N 400+N aopsy  X3BO-A00TN 3x380-400+N
Agua quente / Hot water °C 90 90 90 30 90 90 - 90
Ligacdo de Agua/ Water Inlet BSP 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4" - 1
Entrada de Agua / Entrée d'eau / Entrada de agua / Water injet L/min. 20 20 20 20 20 66-188 - 183-518
Vélvula Drenagem/ Drain Valve mm 76 76 76 76 76 2x76 - 2x76
Ligacdo Vapor / Steam Inlet BSP 172" 172" 1/2" 172" 172" 172" - 3/4"
Dimens6es / Dimensions / Dimensiones / Dimensions
Sem embalagem / Sans Emballage / Sin Embalaie / Without Packin o 660x 785x 750x 785x 900x 750x 915x890x  B890x1060x 1060x1030x 1060x1030x  1060x 1315x

& e ! e 1115 1225 1225 1410 1410 1150 1500 1500

710x 835x 800x 835x 950% 800x 970x925x  925x1130x  1088x 1060x 1088x 1345x
| i i i -

Com embalagem / Avec Emballage / Con Embalaje / With Packing mm 1245 1355 1355 1550 1550 1625 1625
Dados transporte / Données de transport/ Datos de
transporte / Transport data
Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross weight kg 145 185 200 270 290 425 425 535
Peso Liquido / Poids net/ Peso neto / Net weight kg 135 170 190 255 275 410 410 520

@ Elétrico - Electrique - Eléctrico - Electric @ Vapor « Vapeur - Vapor - Steam

Para as maquinas a vapor é necessario existéncia de instalagdo de vapor ou rede | Pour les machines a vapeur, il est
nécessaire d'avoir une installation de vapeur ou de réseau. Para las maquinas a vapor es necesaria la instalacién de vapor o
red | For steam engines it is necessary to have a steam or network installation.

IVA ndo incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens, pregos e dados técnicos.
Nous nous réservons le droit de modifier les modéles, images, prix et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, precios, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images, prices or technical data.
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